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На основу члана 63-65 Закона о високом образовању и  одредби Статута 

Учитељског факултета,  Изборно веће Факултета одржаног 20. 02. 2014. године, донело је 

одлуку бр. 32/12 од 05. 03 . 2014. о именовању Комисије за припрему извештаја за избор  

једног наставника у звању наставника уметности за ужу уметничку област Музика, за 

рад у наставном одељењу у Новом Пазару.  Комисија у саставу: 

др Александра Милетић, доцент Методике наставе музичке културе Учитељског 

факултета у Београду, председник, 
др Јон Лелеа, редовни професор Методике наставе музичке културе  Учитељског 

факултета у Београду, члан, 

др Гордана Стојановић, редовни професор Методике наставе музичке културе 

Универзитета у Београду, члан  

након разматрања релевантних података, подноси Изборном већу Учитељског факултета у 

Београду следећи  

 

И  З  В  Е  Ш  Т  А  Ј 

 

 Декан Учитељског факултета у Београду расписао је конкурс у Службеном 

гласнику бр. 15 од 11. фебруара 2014 за избор једног наставника у звању наставника 

уметности за ужу уметничку област Музика, за рад у Наставном одељењу Факултета у 

Новом Пазару. На расписани конкурс пријавио  се један  кандидат: мр Нака Никшић, у 

звању асистента за ужу научну област Методика наставе музичке културе у Наставном 

одељењу Факултета у Новом Пазару. 

I Биографски подаци 

Мр Нака Никшић рођена је у Новом Пазару 16. 02. 1979. год. Средњу музичку 

школу, смер Музички извођач (клавир), завршила је у Приштини 1996. год, а  2000. –  

дипломирала  на Факултету уметности у Приштини. Године 2004., на истом Факултету,  

завршила је последипломске студије за клавир и стекла звање Магистар уметности у 

области клавира. Годину дана касније  (2005), на Учитељском факултету у Ужицу, 

Универзитет у Крагујевцу, завршава и  последипломске студије у  области Методика 

наставе музичке културе, те стиче звање Магистар дидактичко-методичких наука.  



Добитник је II награде на такмичењу клавирских дуа, Трстеник 1998. Поводом 

обележавања тридесетогодишњице Универзитета у Приштини додељена јој је диплома 

Истакнути студент, 2000. 

Од 1999. до 2001. год. радила је као наставник клавира у ШОМО Стеван 

Мокрањац  у Новом Пазару. Од 2001. год. запослена је на Учитељском факултету у 

Београду, наставно одељење у Новом Пазару, прво у звању стручног сарадника, а потом 

самосталног стручног сарадника за предмет Вокално-инструментална настава. Од 2008. 

год. ради у звању асистента за ужу научну област  Методика наставе Музичке културе. 

Оснивач је женског хора на Учитељском факултету, Одељење у Новом Пазару чији је 

диригент била у периоду од 2001-2007. год. 

Учествовала је на 12. Симпозијуму за спорт и физичко васпитање младих у 

Охриду, Република Македонија, 2008,  (Интегративни приступ у реализацији плесних 

импровизација и Корелација музичке културе и физичког васпитања на млађем школским 

узрасту) и   објавила неколико научних радова и стручних приказа у домаћим часописима. 

II Радови настали после задњег избора у звање  (2008):  

1.  Никшић, Н.: Музичка писменост у млађим разредима основне школе, Иновације у 

настави, Београд, Учитељски факултет, вол. 22 (2009) бр. 2, стр. 96 – 102. Ауторка се у 

овом раду бави разматрањем методичке литературе и сегмената уџбеника који решавају 

неке проблеме у настави музичке писмености. 

2. Никшић, Н.: Неговање народне традиције у настави музичке културе за млађе 

разреде основне школе, Иновације у настави,  Београд,  Учитељски факултет, вол. 22 

(2009)  бр. 3, стр. 107 – 112. Ауторка указује на различите форме народног стваралаштва 

који се могу користити у настави музичке културе, а у функцији музичког, сазнајног, 

афективног и моторног развоја детета наведеног узраста. 

3. Никшић, Н.: Музичке способности деце новопазарског краја пред полазак у I разред 

основне школе, Иновације у настави,  Београд, Учитељски факултет, вол. 22 (2009) бр. 4, 

стр. 115-128. У раду су изложени резултати  емпиријског истраживања музичких 

способности деце од 6-7 година на узорку од 180 испитаника на територији Новог Пазара, 

Рашке, Сјенице и Тутина. Истраживање је спроведено са циљем да се, на основу 

добијених резултата, избором одговарајућих садржаја унапреди настава музичке културе.  

Кандидаткиња је учествовала на бројним концертима, солистичким  и заједничким са 

другим извођачима. Наводимо само оне који су реализовани у периоду од последњег 

избора у звање сарадника за предмет Вокално-инструментална настава (2005):  

1. Манифестација Сребреник отворен град, БИХ, 2006 

2. Интернационални фестивал пријатељства Горажде, Центар за културу, 2005  



3. Отварање изложбе слика аутора Весне Михаиловић, Галерија Центра за културу 

Градац, Рашка, 2005 

4. Округли сто асоцијације „пријатељство Луксембург – Црна Гора“, Esch-Alzette, 

Luksemburg, 2008 

III Закључак 

Увидом у расположиву документацију, Комисија је оценила да кандидат мр Нака 

Никшић испуњава услове прописане Законом за избор у звање наставника уметности за 

ужу уметничку област Музика. Комисија је, такође, констатовала да кандидаткиња, својим 

радом, предано утиче на развој струке и уметности  како на Факултету тако и у крају у 

коме делује што се цени на основу њеног јавног деловања (видети објављене радове и 

концерте). Истовремено, тежећи перманентном стручном и уметничком усавршавању мр 

Нака Никшић је стекла академско звање магистра уметности (област клавира), али и 

магистра наука (методика наставе музичке културе), а у овом моменту је у фази  израде 

докторске дисертације. 

На основу свега изнетог Комисија предлаже Изборном већу Учитељског факултета у 

Београду да, на расписани конкурс за избор једног наставника у звање  наставника 

уметности за ужу уметничку област Музика, за рад у Наставном одељењу Факултета у 

Новом Пазару, изабере мр Наку Никшић. 

Београд 

24. 03. 2014.       Комисија 

 

     ________________________________________________ 

др Александра Милетић,  доцент Методике наставе музичке 

културе, Учитељски факултет у Београду 

 

 

 

др Јон Лелеа, ред. проф. Методике наставе музичке културе, 

Учитељски факултет у Београду 

 

 

_____________________________________________ 

др Гордана Стојановић, ред. проф. Методике наставе музичке 

културе, Универзитет у Београду 

 


